



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

17 ИЮНЯ
СРЕДА 2009

№ 48 (7019)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Отогреть детские души

Пять лет. Можно ли считать эту дату юбилейной? «Ну, какой это юбилей?» - могут подумать многие. А для нас, сотрудников Кировского социально-реабилитационного центра «Заря» - это значимая дата, когда можно оглянуться и оценить сделанное.

За пять лет через сердца и души сотрудников Центра прошли сотни «нелетких» детских историй: семеро малышей брошены материю на произвол судьбы: ей захотелось свободной беззаботной жизни. Они оказались первыми воспитанниками Центра. И вот дети - впервые в движущемся по трассе автомобиле, когда их доставляли в Центр. Прильнув к окнам, они с искренним изумлением воскликнули: «Смотрите, смотрите! Деревья убегают!»

Еще семеро из разных семей были доставлены к нам со статусом брошенных «зачинщиков» из-под Пятигорска. А вот четверо ребятишек, живущих на свалке, самый маленький спит облупленный роем мух, на вопрос, чем питается дети, отец показал остатки прокисшего молока в грязной банке и кусок сала, валяющегося на полу! Дети, помещенные в «Зарю», старались уединиться и поиграть



в любимую игру, «в спальку». К слову, сегодня они живут в Италии.

Не может оставить равнодушным история трехлетнего малыша, оставленного в лесу пьяной матерью, испещренного комарами, испуганного, голодного...

А как представить себе ребенка, который несколько суток находился один на одни с умершей бабушкой, или девочка, поступившая в присмотрное отделение, отмытая, аккуратно причесанная, одетая в чистенькое белье, с удивлением гладит ручонками белую простыню на кровати и спрашивает: «И что,

на этом можно спать?» В подавляющем большинстве наших подопечных семей царит беспробудное пьянство! Не случайно поступивший к нам четырехлетний малыш заявляет, что вот он «узе бывши пить пиву и потку и кути», а Сашка (5 лет) еще пьет и кути! Выяснилось, что мальчики в летних кафе допивали из стаканов за взрослыми дядями и собирали окурки. Нужны ли комментарии!

Невозможно без слез смотреть на детей, когда в первые дни они прячут хлебушко под подушку из-за страха, что больше не получат.

За это время в стационаре побывало 237 ребят, а сколько их в каждом населенном пункте района.

Эти дети так нуждаются в материальной ласке, особенно мальчики. Если один ребенок подставил свою голову под ласкающие руки взрослого, тут же подбегает стайка других, тянутся к воспитателю, как цыплята к ключке. С ними не может работать равнодушный человек. Сколько усилий приходится прилагать, чтобы вылечить детей от чесотки, педикулеза, кожных, гинекологических, других заболеваний, предотвратить распространение туберкулеза.

Все вновь прибывающие проходят через приемное отделение, где трудится грамотный, заботливый коллектив. Большинство детей получили психотравмирующий жизненный опыт, что отрицательно оказывается на личностных особенностях характера: чрезмерная обидчивость, повышенная тревожность, замкнутость, запуганность, перепады настроения, заниженная самооценка, агрессивность, полное отсутствие санитарно-гигиенических навыков и т.д.

(Окончание на 2 стр.)

«Безопасные дороги – детям!»

Всероссийская акция под таким названием прошла в том числе и у нас в районе. Участие в ней приняли гимназисты и ученики второй школы.

Вместе с инспекторами ГИБДД мальчишки и девчонки

города Новопавловска. Две девочки девяти лет внесли свернули с тротуара по улице Садовой на проезжую часть. Водитель «Жигулей», схватив им настрему по улице Центральной, не успел затормозить. В результате обе девочки



вышли на перекресток улиц Центральной и Красной. С собой у них были самодельные плакаты и листовки-обращения. Листовки ребята вручали водителям, призываю их быть более внимательными к юным участникам дорожного движения.

Подобные обращения звучали особенно актуально после недавнего происшествия в центре

попали в больницу. У одной из них черепно-мозговая травма, у другой – сразу два перелома: закрытый перелом бедра со смещением и открытый перелом подколенника. Материалы дела переданы в следственный отдел ОВД.

Елена РОМАНОВА,
инспектор по пропаганде
отделения ГИБДД ОВД по
Кировскому району.

Дорожные знатоки

Уверен: каждый, кто хоть раз принял участие в районном конкурсе «Законы дорог уважай!», уже никогда не станет перебегать улицу на красный свет, лихачить на велосипеде и творить прочие подобные глупости. Настоящее уважение к правилам и участникам дорожного движения заслуживается в детстве, и лучше всего – через игру и соревнование.

В этом году в конкурсе приняли участие 13 команд. Начали ребята с творческого выступления на тему «ЮИД – это наше призвание». Здесь лучшими оказались команды гимназии, поселка Фазанного и второй школы. Затем все получили маршрутные листы и разошлись по станциям.

Первая называлась «Знаком правил дорожного движения». Здесь каждому предлагалось найти выход из 14 ситуаций, славя настоящий экзамен на знание правил. Лучшими знатоками признаны Артём Чернышов из Маринской и Кристина Кашицкая из Зольской. Аналогичные задачи были и на завершающей станции, отличие состояло лишь в том, что тут уже действовал принцип «Один за всех и все за одного» – оценивалось умение работать в команде, прислушиваться друг к другу, принимать коллективные решения.

В «Автогородке» подождал специальный маршрут, по которому надо было проехать на



свой собственный приз. Вручали подарки и другие сооружители конкурса: РОСТО (ДОСААФ), отдел образования. Отдельно оценивался конкурс фотографий «Мы выбираем жизнь».

По итогам всех станций призерами стали команда гимназии «Дорожный патруль» и маринский «Перекрёсток», а победу в который раз одержал орловский «Вираж». В состав команды вошли Эдуард Красноруцкий, Денис Котович, Валерий Гайтарова и Анастасия Гасанова.

Василий СУРКОВ,
и. о. начальника отделения
ГИБДД.

«Тройка» – в лидерах

Итоговое тестирование в школах набирает обороты. На него перешли не только 11-е, но и 9-е классы. Поговорим о том, чтобы внести нечто подобное и в четвертых, при переходе ученика из начальной школы в среднюю. К чему это приведёт, сказать трудно, а вот в старшем звене один из результатов уже налицо: уходить из школы с неполным средним стали больше. Боятся сдавать ЕГЭ. Значит, автоматически происходит перераспределение студентов: меньше идёт в высшие учебные заведения, больше в колледжи, училища и техникумы. Теоретически предпосылки для роста рабочей прослойки, сокращением которой как будто озабочились власти, есть. Станет ли у нас больше токарей, слесарей, штукатуров на практике? Поживём – увидим.

В прошлом году девятиниколаевские сдавали в новой форме только русский язык, в этом – ещё и алгебру. И на тот, и на другой дается четыре часа.

Сама процедура сдачи попроще. Хотя так же специальная компьютерная программа делит учеников по аудиториям (по 15 в каждой), экзамен ребята сдают в своей родной школе. (Иключение составил только Фазанный, и то по той лишь причине, что в нём просто не набралось людей на полную аудиторию. Поэтому фазанцы сдавали экзамены в Комсомольце.) Так же назначаются дежурные, остальные занятия в этот

день отменяются, но аудитории не опечатываются. И работы в край не уезжают, а проверяются здесь членами районной предметной комиссии. Да и шифруются они довольно условно: просто запись фамилии и имени закрывается сверху чистым листом.

Работы по алгебре состоят из двух частей. Ответы на задания первой части записывались непосредственно на бланке с текста-



ми заданий. Некоторые из них нужно было решить самостоятельно, в других выбрать правильный ответ из четырёх предложенных. Четыре ошибки можно было исправить безнаказанно. Задания второй части выполнялись отдельно, на обычных листах в клетку, с подробной записью решения.

Варианты работ по русскому языку содержали три части: изложение, неболь-

шое сочинение-рассуждение и целый ряд достаточно сложных заданий.

Сдавали экзамены в новой форме 630 кировчан. Первый хороший результат – ни по алгебре, ни по русскому языку нет ни одной «двойки». Это значит, что все желающие могут перейти в десятый класс. Второй хороший результат – практически все претенденты на аттестат особого образца (то бишь с

отличием) его получат.

Ну а сами оценки показали: алгебру наши девятиниколаевские сдавали лучше. Здесь выставлено 75 «пятерок», а по русскому языку – 63. Преимущественной же оценкой по обоим предметам стала «тройка»: её получили больше половины выпускников.

Елена ИВАННИКОВА, заместитель начальника отдела образования.

На службе наши опера

В конце мая в поселке Комсомолец произошло жестокое преступление. Гражданин М., находясь в домовладении гражданки Г., в ходе ссоры нанес ей удар кухонным ножом в область груди. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте, а вооруженный ножом преступник продолжал оставаться в домовладении.

Прибыв на место происшествия в составе следственно-оперативной группы, начальник отдела уголовного розыска ОВД по Кировскому району майор милиции Сергей Братунов сумел правильно оценить обстановку и вступил в переговоры с преступником, благодаря чему его удалось обезоружить и задержать.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и профессиональные действия по раскрытию преступления приказом начальника ОВД по Кировскому району майору милиции Сергею Братунову объявлена благодарность.

Это лишь один сюжет из жизни уголовного розыска. Если не вдаваться в криминальные подробности, а обобщить информацию в цифры, то получится следующая картина: сотрудниками ОУР за 5 месяцев было раскрыто



104 преступления. Из них 38 – из категории тяжких и особо тяжких. Раскрыты 61 кража, 4 убийства, 5 грабежей, 3 разбоя, выявлено 6 фактов незаконного оборота наркотических средств. Илья около полутора килограммов наркотиков. Более того, отдел уголовного розыска ОВД по Кировскому району единственный среди отделов края получил положительную оценку по итогам своей работы.

По словам начальника ОУР майора милиции Сергея Братунова, результаты работы отдела всегда складываются из результатов работы отдельно взятых сотрудников. Чем слаженнее работает коллектив, тем более качественные и высокие показатели в целом. Среди лучших сотрудников он назвал старшего оперуполномоченного Гамзабека Мирвадалиева, оперуполномоченных

Александра Дубиненко, Дмитрия Кашина, Анатолия Шабанова. Недавно пришел в коллектив розыска Максим Граниченко, но уже успел зарекомендовать себя как перспективный сотрудник. Главное, работать на совесть, набираться опыта и уметь применять полученные знания на практике. А если будет совсем уж трудно, всегда можно обратиться за помощью к бывшим операм, таким, как подполковник в отставке Александр Алексеевич Ковалев.

Опытный оперативник, проработав в розыске более 30 лет, обладает неоднократным опытом и желанием делиться им с новичками. Да и сам начальник уголовного розыска Сергей Братунов не раз обращался к нему за профессиональным советом.

Скоро исполнится десять лет с того момента, как Сергей Братунов решил посвятить себя оперативной работе. Его первый рабочий день тоже ознаменовался преступлением в поселке Комсомолец. У одного из жителей украли двух кроликов, и ему, как стажеру, поручили раскрыть это преступление. А он раскрыл целых два. Нашел не только кроликов, но и преступника, находившегося в федеральном розыске.

Светлана МАСЛЮКОВА, пресс-секретарь ОВД по Кировскому району.

Отогреть детские души

(Начало на 1-й стр.)

Безусловно на детях оказывает влияние и психосоматика родителей: алкоголизм, наркомания, плохое питание в период беременности, нежелательная беременность, и как следствие – задержка в развитии ребенка. Исходя из этого и строится работа в период адаптации несовершеннолетних к новой жизни. При этом воспитательный подход к ребенку строго индивидуален. По договору с районной больницей воспитанники обследуются врачами узких специальностей, осуществляются своевременные медосмотры, лабораторные исследования. При необходимости назначается медицинское лечение, проводятся коррекционно-оздоровительные мероприятия, иммунофилактика по возрасту.

Особое внимание уделяется организации шестиразового рационального, сбалансированного по калорийности, химическому составу питания, которое осуществляется по сезону согласно 14-ти дневному меню. Ежедневно воспитанники получают фрукты и овощи.

Более 100 ребятишек в течение прошедших лет прошли курс санаторно-курортного лечения в санаториях Кавказских Минеральных Вод.

Главная оценка эффективности в работе нашего учреждения – это качество жизнестроительства. А оно выглядит следующим образом: в течение пяти лет возвращены в кровные семьи после реабилитации 123 воспитанника, передан под опеку 31, устроены в детские дома 27, на учебу – 7, в другие учреждения – 2 ребенка.

Наш коллектив находится в постоянном поиске наиболее эффективных форм работы по защите прав детей и возрождению семьи. Вовремя выявить семейное



неблагополучие, успеть туда, где ребенку трудно, где еще можно предотвратить распад семейных связей, восстановить нормальные условия жизни, скоординировать усилия всех служб по оздоровлению семьи, защитить права детей – эти и многие другие проблемы решают профессионалы высокого класса – специалисты отделения социальной диагностики и социально-правовой помощи «Заря». Два специалиста отделения работают в станицах Советской и Зольской, отрабатываются модель будущей участковой службы.

Основная же нагрузка по социально-педагогической реабилитации ложится на стационарное отделение. Сколько любви, нежности, терпения, искреннего сопереживания требуется от сотрудников отделения, чтобы согреть ребенка своим вниманием и участием, привить санитарно-гигиенические навыки, научить правилам поведения за столом, пробудить учебный

интерес, суметь найти для каждого дело по душам. Через «Школу приличных манер», «Школу будущих родителей» дети обретают навыки культуры общения и азы будущей семейной жизни. Неоцененную роль в социальной реабилитации играет духовно-нравственное воспитание, и сегодня мы искренне скрываем, что рядом с нами нет нашего духовного наставника отца Игоря. Дети привыкли, что он был постоянным участником наших праздников, семинаров, приобщал к таинству крещения, помогал в работе с родителями. Посещение воскресных и праздничных служб стало для детишек привычным. Добрые зерна духовной нравственности, несомненно, дают свои плоды.

Как промежуточную форму между Центром и семьей мы

рассматриваем отлично зарекомендовавшие себя семейно-воспитательные группы. Чаще всего в них помещаются дети с перспективой на опеку, уточнение, усыновление. В результате шесть детей из таких групп остались под опекой в принявших их семьях.

С 2005 года у нас работает отделение по оказанию всесторонней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья. Обслуживание этой категории осуществляется и на дому, и в нестационарных условиях. К услугам наших подопечных – новые помещения, спортивный и музыкальный залы, тренажер Гросса, кабинеты для

с особым складом ума, богатым жизненным и профессиональным опытом, неравнодушные к судьбам воспитанников, любящие свое дело и детей. И сегодня хочется назвать имена хотя бы некоторых из них. Это А.М. Милухова, В.П. Решетник – специалисты отделения диагностики, зав. производством Л.Е. Лебедько, воспитатели С.В. Троицкая, Л.С. Легейдо, Е.П. Майорова, педагог-психолог Л.В. Трифонова, социальные педагоги Л.И. Кузьменко, О.И. Шаповалова, Т.П. Сидорова, социальные работники Н.С. Пристав, Л.П. Шарлай, Л.Г. Макагонова, О.А. Манова, Л.В. Лосева, Л.С. Михайлова, медицинские работники Г.И. Вечеркова, Л.В. Невеличко, работник бухгалтерии Л.Н. Доманова.

Все они искренне верят, что



медицинских процедур, приема кислородного коктейля и т.д. Отделение молодое, и в нем трудится такой же молодой коллектив.

За всем сказанным стоят люди

наши воспитанники будут счастливы и их будущее будет обеспечено.

Любовь СТЕХОВА, заведующая отделением.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В Доме Правительства Ставропольского края прошла церемония чествования ставропольцев, добившихся выдающихся успехов в различных сферах деятельности. Провел мероприятие губернатор края Валерий Гаевский.

В ходе церемонии награды и почетные звания получили 43 человека. Часть из них была награждена согласно Указам Президента РФ. Так, родители приемных семей Валентина Граикова и Татьяны Жуганова награждены орденами Дружбы. Валерий Гаевский, вручая им награды, особо подчеркнул роль приемных семей в решении проблемы сиротства в крае. Благодаря активности, в том числе и профессиональных мам, за последние два года в крае удалось оставить без выпадущих постоянных четырех детских дома, отметил губернатор. Процесс перевода обездоленных детей в семью в крае будет идти и дальше, а значит, и помочь приемным родителям будет оказываться всенарядная.

Ряд жителей края получили звания заслуженных работников. В числе прочих почетный статус обрел и главврач ставропольского краевого перинатального центра Александр Коликов. Обращаясь к доктору, Валерий Гаевский сообщил ему еще одну приятную новость — власти Ставрополья ищут средства для строительства новых корпусов центра, а сам губернатор поднял этот вопрос на встречах с Председателем Правительства РФ и в федеральном Минздраве. Принципиальное решение о финансировании из федеральных источников принято.

Многолетний труд на ставропольских производствах был отмечен и наградами краевого уровня. Звание Героя Труда

Награды за труд

Ставрополья получили председатель Ставропольской краевой организации ветеранов Николай Голеников, генеральный директор ОАО «Автоприцеп-КАМАЗ» Евгений Письменный и тракторист сельскохозяйственного производственного кооператива им. Апанаенко Виктор Кинга.

Георгий Хуртаев, ветеран труда из Зеленокумска, пополнил ряды почетных граждан Ставропольского края. Кроме того, восемь жителей региона были награждены краевыми медалями «За доблестный труд второй и третьей степеней», «За заслуги перед Ставропольским краем», а также премиями Ставропольского края.

Заметную часть награжденных составили представители творческой интеллигенции. Премия губернатора была вручена тринацати работникам творческого цеха.

◆ В Госдуме края

В Госдуме СК прошло совещание комитета по аграрным вопросам и продовольствию под председательством Александра Шиянова на тему пынешного состояния и дальнейшего развития потребительской кооперации.

К разговору были приглашены депутаты краевого парламента, представители Правительства, руководители потребительских союзов и обществ.

Проводимые в последние десятилетия реформы негативно отразились на уровне жизни сельского населения. Половина сельхозпредприятий прошла через банкротство, многие перестали существовать. В крае сильно пострадало животноводство: часть предприятий из-за непрерывности этой отрасли была вынуждена искать другие формы выживания. В селах повысился уровень безработицы, молодежь переселяется в города, и как

Горизонты кооперации

следствие численность сельского населения сильно сократилась.

По словам Александра Шиянова, некоторые сферы деятельности, с которыми успешноправлялась потребительская кооперация, перешли в руки предпринимчивых частников. Так, если раньше излишки сельхозпродукции, произведенной крестьянами в собственных подсобных хозяйствах, закупала кооперация, то теперь в этом секторе обосновались перекупщики: покупают дешево, продают втридорога.

Доходы союзов и обществ потребительской кооперации упали, торговые связи с регионами разладились, материально-техническая база пришла в упадок.

Вот почему нашему сельскохозяйственному краю сегодня как воздух необходим закон, который позволит возродить лучшие традиции потребительской кооперации. Я убежден, что без должной

поддержки этого звена мы не сможем обеспечивать жителей края качественными и доступными по цене продуктами, произведенными крестьянами. Поэтому в разработке и дополнении данного закона наш комитет полагается на вашу помощь как опытных практиков, перекинувшихся с кооперацией временем взлетов и падений, — обратился к собравшимся Александр Шиянов.

Представители потребкооперации озвучили законодателям комплекс проблем. В частности, их беспокоит недоступность субсидированных кредитов. Также говорилось, что для нормального функционирования системы необходимо восстановить заготовительные пункты и перерабатывающие предприятия, развивать оптовые закупки. Однако из-за отсутствия свободных финансовых средств реализация этих планов пока невозможна.

◆ В прокуратуре района

Курить – здоровью вредить

Прокуратурой Кировского района проведена проверка исполнения на территории района законодательства, направленного на обеспечение здорового образа жизни детей, развитие физической культуры и спорта несовершеннолетних и молодежи.

При проведении проверки реализации органами исполнительной власти, образовательными учреждениями всех форм собственности Кировского района профилактических программ, направленных на недопущение потребления алкоголя и табачных изделий детьми и подростками, а также на организацию отдыха и оздоровление детей, нарушений не установлено.

В соответствии с п. 5 ст. 3 Федерального закона Российской Федерации от 10.07.2001г № 87-ФЗ «Об ограничении

курения табака» запрещается розничная продажа табачных изделий в организациях здравоохранения, культуры, физкультурно-спортивных, на территориях и в помещениях образовательных школ, а также на расстоянии менее ста метров от границ территорий образовательных учреждений.

На территориях и в помещениях образовательных учреждений Кировского района не допускается курение табака и розничная продажа табачных изделий, а также в организациях здравоохранения, культуры, физкультурно-спортивных.

Вместе с тем проведенной проверкой установлено, что в нарушение указанного требования законодательства в торговом зале, расположенном

менее чем в ста метрах от СШ № 33 г. Новопавловска, индивидуальным предпринимателем В.В. Пак осуществляется розничная продажа табачных изделий.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности предпринимателей Л.И. Мартинишина, А.В. Студениковой, М.П. Таракановой, Л.Б. Гориной, В.А. Шелих, осуществляющих розничную продажу табачных изделий в непосредственной близости от СШ № 13, гимназии № 1, ПУ № 48 г. Новопавловска. По результатам проверки указанные предприниматели по постановлению прокурора района привлечены к административной ответственности по ст. 14.15 КоАП РФ, в виде штрафа.

Пресс-служба прокуратуры района

Межрайонная ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю сообщает

о создании постоянно действующей Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Комиссией рассматривается информация, полученная от правоохранительных органов, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан (далее - информация) о совершении гражданским служащим проступков, порочащих его честь и достоинство, о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов; данные об источнике информации.

Информация направляется по адресу: 357300, г. Новопавловск, площадь Ленина, Межрайонная ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю, телефон «горячей линии» – (87938) 5-10-14.

Дополнительная информация: e-mail: i2641@m41.r26.nalog.ru

Приложение к приказу МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопавловска от 01 июня 2009 г. № 45

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 1 на право заключения муниципального контракта по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопавловска

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопавловска, 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, ул. Лесная, 7, контактный телефон: (879-38) 2-28-31.

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопавловска.

Подробное описание условий контракта предъявляемым к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая представляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопавловска, 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, ул. Лесная, 7, кабинет заведующей, контактный телефон: (879-38) 2-28-31, в рабочие дни с 10-00 до 16-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00, со дня, следующего за днем

опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения, объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: по месту расположения - МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопавловска, 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, ул. Лесная, 7.

5. Начальная (максимальная) цена контракта по обеспечению пожарной безопасности МДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» (цена лота): монтаж пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара на сумму 766 078,00 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления разъяснений по документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу места нахождения муниципального заказчика, в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torg.stavkray.ru

8. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе установлено в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения.

Дата окончания подачи аукционных заявок: 08 июля 2009 г.

Дата начала рассмотрения аукционных заявок: 08 июля 2009 г. с 09-00 мск.

Дата окончания рассмотрения заявок: 10 июля 2009 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 16 июля 2009 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, малый зал.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

◆ В Министерстве культуры СК

Фольклорная Ассамблея

С 23 по 25 июня 2009 года в городе Пятигорске впервые состоится Российской детской фольклорной Ассамблея, учредителями которой являются Министерство культуры Российской Федерации и Министерство культуры Ставропольского края.

Ассамблея проводится в целях содействия трансформации духовных ценностей на материале детского фольклорного творчества, развития сети детских фольклорных коллективов, студий, школ, пропаганды песенного фольклора казачества Юга России.

В мероприятии примут участие детские, юношеские фольклорные ансамбли, исполнители-солисты из Астраханской, Белгородской, Волгоградской, Рязанской, Саратовской, Нижегородской, Тверской, Курганской, Ростовской областей, Ставропольского и Краснодарского краев, Республики Калмыкия.

Церемония открытия состоится 23 июня 2009 года в 16.00 в Ставропольском Государственном краевом театре оперетты.

В программе Ассамблеи:

- конкурс, в котором каждый коллектив исполнит произведения различных жанров (музыкально-песенный фольклор, инструментальная музыка, фрагменты народных праздников, обряды, национальные игры и т.д.);

- экскурсии по историко-культурным местам городов-курортов Пятигорска и Кисловодска;

- творческая мастерская для руководителей;

- игровые программы с участием российских коллективов.

Гала-концерт и церемония закрытия Российской детской фольклорной Ассамблеи состоится 25 июня в 12.00 в Ставропольском Государственном краевом театре оперетты.

Остеохондроз. Артроз. Мудрое решение «больного» вопроса



Артозы, артриты, остеохондрозы и другие заболевания опорно-двигательного аппарата влекут за собой боль и ограничение подвижности. Зачастую лечение сводится к борьбе с болью с помощью лекарств.

Однако ни для кого не секрет, что рынок лекарственных средств наводнен подделками, которые в лучшем случае не действуют, а в худшем – просто опасны для жизни. Что делать?

У медицины XXI века есть средства, которые используются в клинической практике для решения этой задачи.

На Елатомском приборном заводе успешно выпускается с 1997 года и совершенствуется аппарат АЛМАГ-01, действие которого основано на лечебном эффекте импульсного магнитного поля. АЛМАГ восстанавливает поврежденные ткани, активизирует обмен веществ, снимает воспаление, уменьшает отечность. У АЛМАГа широкий перечень показаний заболеваний суставов, сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, мочеполовых органов и многие другие. АЛМАГ может применяться для лечения и профилактики хронических заболеваний. Мягко воздействуя на организм, аппарат способствует его выздоровлению.

Примите мудрое решение – купите АЛМАГ!

Внимание! Елатомский приборный завод, проводит выставку-продажу физиотерапевтических приборов.

22 и 23 июня

с 10 до 17-00

в городской поликлинике по адресу:

г. Новопавловск,

ул. Кирова, 35

Вы сможете приобрести любой прибор по заводской цене, задать вопросы и получить бесплатную консультацию специалиста.

Не упустите редкую возможность обрести незаменимого друга и «Домашнего доктора» для всей семьи. Приходите, мы ждем Вас!

Скидки - ветеранам, инвалидам и пенсионарам!

Телефон «горячей линии»:
8-800-200-01-13 (звонок бесплатный).

Приобрести приборы и книгу «Победа над болью» можно также наложенным платежом по адресу: Рязанская обл., г. Елатыма, ул. Янина, 25; тел.: (49131) 4-19-96, 4-16-16.

admin@elamed.com,
www.elamed.com.

**ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ.
ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС**

Приложение к приказу МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская от 03 июня 2009 г. № 40

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 1 на право заключения муниципального контракта по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская, 357315, ст. Марьинская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Ленина, 42 «а», контактный телефон: (879-38) 30 - 3 - 77.

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская.

Подробное описание условий контракта и предъявляемых к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская, 357315, ст. Марьинская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Ленина, 42 «а», кабинет заведующей, контактный телефон: (879-38) 30-3-77, в рабочие дни с 10-00 до 16-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00, со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения. Объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: по месту расположения - МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская, 357315, ст. Марьинская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Ленина 42 «а».

5. Начальная (максимальная) цена контракта по обеспечению пожарной безопасности МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марьинская (цена лота): монтаж пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара на сумму 700 739,00 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления разъяснений по документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу места нахождения муниципального заказчика, в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

8. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе установлено в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения.

Дата окончания подачи аукционных заявок: 08 июля 2009 г.

Дата начала рассмотрения аукционных заявок: 08 июля 2009 г. с 9-00 мск.

Дата окончания рассмотрения заявок: 10 июля 2009 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 13 июля 2009 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, малый зал.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

«ВТОРОЕ СЕРДЦЕ МУЖЧИНЫ»

Предстательная железа – настолько важный орган мужского организма, что некоторые ее называют «вторым сердцем». И если это «мужское сердце» дает сбой, на помощь приходит устройство МАВИТ (УЛП-01, АЛП-01).

Простатит – это серьезно. Итак, почувствовав дискомфорт, мужчина обратился к специалисту, и тот поставил ему неутешительный диагноз. Мужчина намерен лечиться, но не хочет, чтобы при процедурах присутствовал посторонний, пусть даже медик. Выход есть – это портативное устройство МАВИТ, созданное специально для лечения хронического простатита в домашних условиях.

Что такое МАВИТ? МАВИТ – устройство для тепло-магнито-вибромассажного лечения хронического простатита. МАВИТ состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или специалистом.

Как он лечит? Лечение хронического простатита держится на трех китах: антибиотики, диета и физиотерапия. Выпадение любого из этих компонентов, к сожалению, может исключить полное выздоровление.

Устройство МАВИТ лечит предстательную железу одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии является наиболее эффективным. К тому же тепло-магнит-вибромассаж устройства МАВИТ усиливает эффекты антибактериального и противовоспалительного лечения.

Каков курс лечения? Проводится одна процедура продолжительностью 30 минут через день. Курс лечения включает 7-9 процедур. Повторный курс разрешается проводить через 2 месяца.

Каков эффект применения? После лечения устройством уменьшаются болевые ощущения, улучшается мочеиспускание, усиливается эрекция. Почти все пациенты отмечают комфортность и высокую эффективность процедур, проводимых на устройстве МАВИТ.

Устройство МАВИТ предназначено для лечения хронического простатита (вне обострений), простатовазикулита, уретропростатита, нарушений копулятивной функции.

МАВИТ прост и удобен в эксплуатации. Срок его службы не менее 5 лет.

Физиоприборы домашнего применения торговой марки ЕЛАМЕД лечат заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистые, бронх-легочные, желудочные, ЛОР-болезни, простатит, геморрой. Как любые лечебные средства, они имеют противопоказания и применяются в домашних условиях по рекомендации врача. Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья изложено в книге «Победа над болью».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13

ФЗ №101 от 24.07.2002 г.

«Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я. Рогожина Наталия Степановна, участник долевой собственности на землю, извещаю о продаже осталых собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Новосредненский сельсовет, в границах бывшего СПК «Коммаяк», о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участкам с кадастровым номером 26:35:080701:37, общей площадью 28300 кв.м. расположенным примерно в 1,40 км по направлению на юго-запад от ориентира «доминант почты», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, пос. Коммаяк, ул. Ленина, 39, в границах СПК «Коммаяк».

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: СК, Кировский район, Кировский отдел УФРС по СК, ул. Журавко, 15 или Кировский район, х. Заканзакский, ул. Победы, 11, Назаренко Л.П.

(№29)

Погода

Сегодня, как обещают синоптики, без осадков, температура воздуха +21+26°C. В четверг и пятницу возможен дождь. К пятнице рутинный столбик термометра опустится до +14° днем и до +7° ночью.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 1 на право заключения муниципального контракта по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская от 01 июня 2009 г. № 16

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 1 на право заключения муниципального контракта по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская, 357315, ст. Марьинская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Победы, 543, контактный телефон: (879-38) 30-1-42.

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по монтажу пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская.

Подробное описание условий контракта и предъявляемых к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская, 357315, ст. Марьинская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Победы, 543, кабинет заведующей, контактный телефон: (879-38) 30-1-42, в рабочие дни с 10-00 до 16-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00, со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения. Объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: по месту расположения - МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская, 357315, ст. Марьинская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Победы, 543.

5. Начальная (максимальная) цена контракта по обеспечению пожарной безопасности МДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» ст. Марьинская (цена лота): монтаж пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара на сумму 507 272,00 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления разъяснений по документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу места нахождения муниципального заказчика, в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

8. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе установлено в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения.

Дата окончания подачи аукционных заявок: 08 июля 2009 г.

Дата начала рассмотрения аукционных заявок: 08 июля 2009 г. с 09-00 мск.

Дата окончания рассмотрения заявок: 10 июля 2009 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 15 июля 2009 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, малый зал.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

(№29)

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Нестеренко.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ-26-00299 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.